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Es ſeye 2 2 3 b ; das Vermögen So ; ſo heißt
die allgemeine Formel
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Aufgabe 14 .

9. 83 ,

Ein Fuͤrſt hat in einem ſeiner Doͤrfer ſo viele Unter⸗

thanen , daß , wenn ihm einer zu einer unvermeidlichen
außerordentlichen Auflage 5fl . gibt , 42 fl. zu wenig , wenn
aber einer 6 fl. gaͤbe, 58 fl. mehr , als er braucht , in ſeine
Kaſſe kaͤmen. Doch ſind 3 ganz Arme darunter , welche
nichts beytragen koͤnnen. Wie viel Einwohner hatte der Orte
und wie ſtark war die Auflage ?

Aufloͤſung .

Die Zahl der Einwohner ſeye15 E
Davon 3 abgezogen „ X
Gibt jeder von dicſen 5 fl., ſo hat det Fürſt = 5xK0 lſo wäre Fie 91 4 — 2
2 War

˖
Gibt jeder 6 fl . , ſo hätte der Fürſt . „ ( GxX18
Daun wäre luflage⸗ 18 58
Daüher iid 15 ＋ 42 66 . 18 58

Ober X ＋ 27 Rð276
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Pruͤfung .

103 — 3 ganz Armen S 100. Gibt ſeder von dieſen s fl . ,
ſo iſt die Auflage 500 ＋ 42 S 542 fl Gibt einer 6 fl., ſo
wäre ſie 600 — 58 S 542 fl.
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